



我国开通全球规模最大的互联网试验设施主干网

4月20日,“未来互联网试验设施FITI”高性能主干网开通仪式在清华大学举行。FITI是当前全球规模最大的互联网试验设施,是我国信息领域第一个国家重大科技基础设施项目未来网络试验设施的重要组成部分。在FITI的助力下,我国拥有作为下一代互联网开始标志的IPv6地址数于4月初跃居全球第一。FITI主干网核心节点分布在全国31个省区市,核心节点间的带宽达到200G,同时支持不少于4096个大规模试验网络,实现了与国内外IPv4/IPv6试验设施的互联互通。

据新华社

习近平在博鳌亚洲论坛2021年年会开幕式上发表主旨演讲

世界要公道,不要霸道

- 我们要平等协商,开创共赢共享的未来。应该坚持真正的多边主义,推动全球治理体系朝着更加公正合理的方向发展。
- 我们要开放创新,开创发展繁荣的未来。人为“筑墙”“脱钩”违背经济规律和市场规则,损人不利己。
- 我们要同舟共济,开创健康安全的未来。加强信息共享和联防联控,加强新冠肺炎疫苗国际合作,全面加强全球公共卫生安全治理,共同构建人类卫生健康共同体。
- 我们要坚守正义,开创互尊互鉴的未来。要摒弃冷战思维和零和博弈,反对任何形式的“新冷战”和意识形态对抗。

详见A03版

“荷谐玫好”官宣,玫瑰如何长成济南市花

济南玫瑰有1300多年的栽培历史,既貌美又能“赚钱养家”,深受市民喜爱。目前,全市玫瑰种植面积达6万余亩,玫瑰加工企业40余家,玫瑰产品发展到食品、药品等八大系列130多个品种,畅销十余个国家和地区。2020年,“平阴玫瑰”荣获山东省区域公共品牌网络传播影响力总冠军,其品牌价值达到27.92亿元,年产值近50亿元。

详见A08版



真罚

后排乘客不系安全带 济南至少15人被罚款

4月20日,济南交警组织警力在辖区针对包括后排乘客在内的乘车全员不系安全带违法开展查处行动。行动首日,处罚主要针对客车、货车、出租车等重点车辆,针对私家车后排乘客不系安全带主要以教育引导为主。目前,行动仍在持续,后期,不排除对私家车后排乘客不系安全带实施处罚的可能。

详见A04版



爆料平台: 齐鲁壹点情报站
爆料热线: 13869196706

家长退费被拒绝 早教俱乐部关门

济宁微山县壹粉反映,在微山县壹号贝贝早教家庭俱乐部交钱上课,课还没上完,该早教中心就关门了。家长要求退费,但商家表示课上完了,不能退费。

详见A06版

济南绕城高速内 拟限定“一户一犬”

对已办理登记的犬只新产的幼犬,饲养犬只的个人应当自幼犬出生之日起六十日内自行处理,无法自行处理的,应当送犬只收容留检场所按弃犬处理。

详见A05版

新援首秀多点开花 泰山队赢得开门红

本场比赛,泰山队新引入的五名强援表现各有千秋。而莱昂纳多和孙准浩,无疑是山东泰山队本场比赛的驱动器。

详见A16版

日增27万+ 印度疫情狂飙

首都新德里全城封锁,卫生系统几近崩溃。印度累计确诊病例现已超过1500万,累计死亡病例超过17.8万。

详见A14版



自掏100多万元 建起红色记忆馆

东平人许洪胜30多年坚持传播红色文化,他利用自家老宅院自己设计施工,建起红色记忆馆。“东平拥有光荣的革命历史,我计划对红色文化深度挖掘,进行剧本再创作,推出更多红色影视作品,传承东平红色文化……”许洪胜说。

详见A09版